

她把院子变成童话屋

□牡丹晚报全媒体记者 冯锴 陈淑娅

满院子的鲜花、可爱的玩偶,再加上充满童趣的装饰……昨日,牡丹晚报全媒体记者走进位于市中华路原二轻家属院深处的“RRL·花园手作”店,瞬间便能忘却烦恼,仿佛回到无忧无虑的童年。

店主人罗冉冉,是一位对手作艺术满怀热爱的创作者。

谈及为何选择这样一个隐秘的位置,罗冉冉微笑着解释:“我特别喜欢院子里种满花草的感觉,宁静又舒适……”这份灵感,源自她的女儿。她将整个院子精心装扮成童话世界,“我希望女儿通过花草的生长,感受大自然的奇妙,也希望每一位来到这里的人,都能找到内心深处的童真。”

罗冉冉的手作之旅始于童年。小时候,姐姐教她针织,自那时起,她就爱上了手作。因学业繁忙,她曾一度放下这个爱好,大学期间又重拾针线,开始为各种娃娃制作“娃衣”。这门手艺不仅为她带来乐趣,还创造了收益。

尽管大学学的是室内设计,毕业后,罗冉冉却全身心投入到手作事业中。2013年,她租下现在的房子,开了一间属

于自己的手作店。如今,店铺的经营内容不再局限于“娃衣”,还扩展到各种布艺制品,像包包、钱包、发圈、挂件、桌布等。她希望自己的手作融入顾客的日常生活,为他们的生活增添一份童趣。

罗冉冉最受欢迎的作品,是一只布艺腊肠小狗挂件。这一作品源于她的随手创作,没想到在网络上发布后,浏览量突破20万,许多人纷纷询问购买方式。这只“小狗”不仅成了店铺的明星产品,也让罗冉冉真切感受到手作带来的成就感。

当爱好变成工作,罗冉冉坦言自己很幸运。她的店铺不只是手作工作室,更是传递温暖与童真的空间。每一位走进“RRL·花园手作”的顾客,都能在这里找到属于自己的童话世界。

谈及为何从单纯的线上销售,转变为线上线下双驱动,罗冉冉坦言,线下店铺让她有机会与

在这个快节奏的时代,罗冉冉用双手和创意,为人们打造了一个能暂时逃离现实、回归童真的角落。



童话般的院落